

停车收费新标准执行,政府定价车站停车收费2元/小时

泰山站停车费咋还是“老”三元

泰安市物价局针对景区、车站、公共、事故四类停车场收费出台的新的政府定价标准3月1日起实施,并明确规定各类停车场停车15分钟之内不准收费,2日,记者走访泰城调查了解新标准执行情况。

本报记者 陈新 曹剑
实习生 刀君彤

15分钟内不收费 多数停车场已执行

2日下午,在山东农业大学,记者观察十几分钟,外出的车辆七八辆,但是都没交钱。值班室电脑上也显示,半小时之内的车辆均免费通行,只有超过半小时了,才按照每小时2元收费。

山东农业大学公安处处长刘选伟说,因为学校到3日正式开学,加上放假等原因,上周五才接到物价部门的新标准,还没有制作新收费标准的一览表,但现在已经按照新标准收费了,并且比标准更加宽松。“我们半小时内不收费,超过半小时后,每小时收费2元,一天上限20元。”刘选伟说,此外对接送学生的家长车辆“能不收就不收,能少收就少收”,对外来考生一律不收费。

“学校实行停车收费制度,不以盈利为目的,一天仅仅收几百元。停车收费主要是为了管控社会车辆,例如来采风的、打球的等,保证良好的



景区停车场换上新的收费公示牌。本报记者 陈新 摄

校园秩序。”刘选伟说,会安排人制作新的价格一览表。

泰山医学院附属医院门口,一块崭新的大牌子非常显眼,停车场车辆停放服务收费标准内容上,已经变成了物价局制定的统一标准。施行小车白天每小时2元,夜间每小时1元,摩托车和电动车等,2元/次,自行车1元/次。

岗亭里的工作人员刘先生说,自从物价局下文后,领导安排做了新的牌子,因为3月1日和2日正好是周六、周日,泰山医学院附属医院的新停车收费标准将从3月3日起正式实施。

刘先生说,停车场收费将严格按照物价局要求,停车不

足15分钟不收费,超过15分钟不足一小时按1小时收费,最后一个计费时段内停车时间不足15分钟,该时段不计费。

政府定价2元/小时 泰山站还在收3元

2日记者走访了天外村、红门等三处景区停车场,发现停车场都已经按照物价部门要求,设置了新的收费公示牌。

“我们严格按照物价局规定,新的标准从3月1日开始实施。”天外村停车场工作人员介绍。红门生态停车场工作人员称虽然实施了新标准,但是有的游客嫌全天停车价格太

贵,全天停放价格还是按照小型车非节假日30元每天。

2日下午4点多,记者来到泰山站外的停车场,场地较空,但是外面却堆满了接送乘客的车辆。收费岗亭上,是一块蓝色的牌子,写着:小型车1小时之内收费3元,夜间5元,超过1小时每小时加收1元,不足1小时按照1小时算,和新的政府定价标准不符。

岗亭里老年男子说,现在已经按照新的标准收费了。但是记者追问新标准是什么时,男子却回答不出,最终承认还在按照原来的收费标准收费。男子说,“现在标准都出来了,我们这里早晚也会执行,只是需要个过程。”

“菜单式”志愿者 5日有集中服务

本报泰安3月2日讯(记者 陈新) 5日上午,天地广场将举行“菜单式”志愿者广场活动,6支志愿者服务队现场为居民提供服务,包括维修家电、家庭教育、文艺演出等多方面。

3月5日上午9点到11点,在天地广场,泰山区“菜单式”志愿服务广场活动将走进泰前街道办事处。泰前街道巾帼志愿者服务站、科大社区“爱心树”益教课堂、科大社区瑞迪e修站、农大社区学雷锋家电维修服务站、金山社区文体志愿服务队、三合社区文体志愿者服务队等志愿者服务队将到现场,为居民服务。

届时,泰山区文艺志愿者将带来精彩的文艺演出。各志愿服务站和志愿服务队伍将结合自身实际,发挥专业特长为广大游客和居民群众提供有特色、多元化的便民、利民志愿服务活动,展示泰城文明风采。

“我们的志愿者有丰富的家电维修经验,如有需要欢迎居民带着自己的小家电到广场上,我们将现场为他们修理。”科大社区志愿者说。

草莓10元一斤 尝鲜不太贵

本报泰安3月2日讯(记者 陈新 通讯员 苑玲) 近期西瓜、草莓大降价,西瓜售价较春节前下降一半,草莓较年前下降近4成,吸引了大量市民尝鲜。

2日,记者在农贸市场和社区水果摊看到,西瓜和草莓销售火爆。“这是海南来的黑美人,包熟包甜。”一位水果摊主正在极力招揽顾客。摊主介绍,最近天暖和了,西瓜也便宜了不少,很热销。同样热销的还有草莓,虽然刚上市,但是已经卖掉了多半,摊主介绍,目前草莓10元钱一斤,价格适中,很多人购买。

据泰山区物价局监测显示:年前西瓜零售价格每斤6元,正月十五以后,西瓜价格回落到每斤5元,目前现在西瓜售价3.0元一斤,较年前下降一半左右。草莓也降价,节前草莓价格一度卖到16元每斤,正月十五左右价格回落到13元每斤,目前草莓零售价格10元一斤,较年前下降将近四成。

泰山区物价局工作人员分析,西瓜、草莓价格下降的主要原因之一是春节过后,西瓜、草莓上市量增加明显,价格回落;二是近日天气以晴为主,有利于草莓、西瓜的生产、采摘、运输和上市销售。

村民夫妇路边捡到四千元 交给民警时说,不是自己的钱不能要

本报记者 陈新 通讯员 金波 3月1日,大汶口居民李道近、刘根英夫妇从泰城回家路过满庄镇时,在路边捡到一个装有近4000元现金的钱包,原地等待半个多小时没见失主,把钱包送到大汶口派出所。民警通过一张快递单,联系上失主。

3月1日,家住大汶口镇的居民李道近、刘根英夫妇,骑着三轮车到泰城串门,中午回

家走到104国道满庄镇北时,刘根英看到有一只钱包在路边。她叫住丈夫,回去把钱包捡了起来,打开一看吓了一跳,钱包里塞了满满一沓钱,还有四五张银行卡和一叠单据。“丢钱包的人得多着急啊,不光这么多钱,还有这么多卡和单子。”刘根英和丈夫商量,决定在路边等失主。等了半个多小时,也没见失主来找。两个人担心被不怀好意的人盯

上,骑上车到派出所交钱包。

因为家在大汶口陈家石墙村,刘根英夫妇直接来到大汶口派出所,把钱包交给了值班民警金波、张通。李道近说,他看钱包里有身份证,觉得警察应该能通过身份证查到失主。民警拿到钱包后,点验发现钱包内有现金近4000元、银行卡4张、身份证一张、加油卡2张、单据若干,失主为枣庄市山亭区的陈国。在钱包里的一

张快递单据上,民警发现了陈国的手机号码,联系上他。当天下午,陈国赶回泰安认领钱包。陈国说,他当天来泰安出差,不小心丢了钱包,也记不清什么时候在哪丢的。

陈国对李道近夫妇和民警再三感谢,刘根英说,她在家务农,丈夫在一家太阳能厂打工,一个月工资也就3000块钱,可“不是自己的钱,就是不能要”,捡到别人的东西就得还给人家。

公益演出倡环保

本报记者 侯峰 3月2日,由共青团泰山区委主办的“抗击雾霾 从我做起”大型公益汇演在林校操场举行,活动通过互动向现场市民传播环保理念。

2日在演出现场,一群环保爱好者通过自行车车技表演,做出高难度动作,向大家展现了自行车的魅力,呼吁大家减少开车,绿色出行。“通过这次活动,希望大家同参与到公益活动中来,真正地为环保尽一份力。”协办方泰山华侨城的工作人员说。

据了解,本次公益活动从1月19日正式启动,通



志愿者做车技表演。本报记者 侯峰 摄

过发放“环保公益奖券”进行环保知识普及,倡导人们出行少开车,期间活动还免费派发青花瓷保温杯,引导市民少用一次性纸杯,并作为对参与环保活动市民的鼓励与支持。同时,公益活动期间还举行了“低碳畅行,绿动泰城”为主题的自行车骑行活动,作为此次公益活动的贯穿,希望借此活动鼓励广大市民低碳出行,减少汽车带来的尾气污染。